

# 铁路华工创业史，交响合唱放光芒



我的右边是驻美大使馆参赞徐学渊(女)和总领事

(本报讯)  
由张祥雨,孙殿涛作词,张祥雨作曲并指挥演出的《奔向未来》交响大合唱,自从2012年5月19日在加拿大艺术中心首演以来,已经在美,加两国隆重上演五次,每次斗都激起热烈的社会反响。2019年5月10日,在纪念美国东西大动脉铁路修建150周年的盐湖城接轨现场,中国驻美大使馆参赞徐学渊女士和总领事兴奋得参加美加多个合唱团的表演,更激起了永不衰退的波澜。  
最近,作者张祥雨老师重新发布第三乐章《北美筑路贯西东》后,又一次激起了歌友们和多位专业作曲家的热评。  
原盛华合唱团团长,优秀男高音黄进先生是在2012年力挺把《奔向未来》交响大合唱搬上舞台的摇旗呐喊并身体力行,带头演唱者。当他看到近日在网上重发的奔向未来第三乐章后,就立即以澎湃的激情做了高度的评价:  
张祥雨先生的大型交响音乐史诗《奔向未来》中的乐章《北美筑

路贯西东》,无论是从历史意义,还是从音乐艺术的角度来说无都堪称是一部震撼人心的杰作。它不仅深刻再现了华工在北美修筑铁路的艰辛历程,更在交响音乐创作上取得令人称颂的成就。我有幸作为领唱之一参加了张祥雨老师这部作品的首演,每每回忆起来都不免热血沸腾,激动不已。  
从历史意义上看,《北美筑路贯西东》是对华工历史贡献的一次深情致敬。19世纪,成千上万的中国劳工远渡重洋,来到北美参与修筑横贯大陆的铁路。他们面对恶劣的自然环境、繁重的劳动任务以及种族歧视的压迫,却以坚韧不拔的意志和辛勤的汗水,铸就了人类历史上的伟大工程。这一乐章通过激昂的旋律和深情的歌词,将这段鲜为人知的历史娓娓道来,让听众能够深切感受到华工的苦难与荣耀。它不仅是对那段历史的回顾,更是对华工精神的颂扬,激励着后人铭记历史、珍惜当下、开创未来。  
在音乐成就方面,《北美筑路

贯西东》同样令人瞩目。作为一部多声部男声合唱作品,它巧妙地运用了男低音和男高音的领唱,以及丰富的和声效果,营造出一种宏大而深情的音乐氛围。旋律时而激昂澎湃,如同铁路建设的壮阔场景;时而低回婉转,仿佛诉说着华工身处恶劣的自然和人文环境中的苦难。同时该乐章还巧妙地融入了中国传统音乐元素,使其既具有浓郁的中国风味,又不失国际音乐的广阔视野。这种中西合璧的创作手法,不仅展现了张祥雨先生的音乐才华,更彰显了中华文化的深厚底蕴和包容性。  
更为难能可贵的是,《北美筑路贯西东》不仅是一部音乐作品,更是一部具有深刻历史内涵的文化作品。它让听众在欣赏音乐的同时,能够思考历史、感悟人生。这种音乐与历史的完美结合,使得该乐章具有了超越时空的魅力和价值。  
《北美筑路贯西东》是张祥雨先生为华工历史谱写的一首壮丽赞歌。它以深情的旋律和震撼人心的歌词,再现了华工在北美修筑铁路的艰辛历程,彰显了华工的伟大精神和历史贡献。同时,该乐章在音乐艺术上也达到了极高的成就,展现了张祥雨先生的卓越才华和深厚底蕴。这部作品无疑将成为中国音乐史上的经典之作,激励着后人不断前行、勇攀高峰!  
美国著名华裔十二音体系作曲家黄晓枫先生说:  
《奔向未来》交响大合唱第三乐章《北美筑路贯西东》以厚重的历史叙述和丰富的音乐语言,和深情的合唱,生动再现了150多年前美国横贯大陆铁路修筑过程中,华工为美国基础设施建设付出的巨大牺牲与卓越贡献。

这部作品不仅是对这段被历史尘封的往事的音乐纪实,更是文化记忆的深刻传承。它以饱含情感的旋律和配器,刻画了华工们在荒野中开山劈石、迎风斗雪的坚韧与奉献,彰显了他们在美国铁路建设中不可磨灭的历史功绩。作品在情感上触动听众最深处的共鸣,以交响的力量让这段历史跃然于听觉之中。  
自2012年至2019年,这部作品在美国和加拿大已成功演出五次,场场赢得观众的热烈反响。这一事实充分证明了该作品所承载的历史厚度与音乐表达的深远影响力。它提醒着每一位听众:历史的遗忘无法抹去华工的血汗与贡献,音乐则能跨越种族与时间的藩篱,成为连接过去与未来的桥梁,引领我们共同奔向更加和谐美好的明天。  
为了我们华人士子孙后代的福祉,我们更有责任让这部作品年年奏响、代代传承。唯有如此,才能不断提醒世人,华人从未像某些人所想象的那样,仅仅是美国这片土地上的“后来享受者”,而是以血汗和智慧为美国的经济建设和社会建设作出卓越贡献的早期建设者和参与者。让音乐铭刻历史,让真相传遍四方,这是我们共同的使命与担当。  
著名作曲家张坚写到:雨子反映华人当年在美国筑路交响大合唱《奔向未来》第三乐章《北美筑路贯西东》合唱写的悲壮感人扣人心弦,这段历史确实应该大书特书让人

铭记,  
大作曲家黄安伦先生说:激动得喘不过气来!  
真史诗级的佳作也!  
大华府优秀意大利男高音陈建伟感叹道:《奔》的第三乐章《北美筑路贯西东》真是一部充  
满历史厚重感和情感冲击力的作品,具有史诗  
气质。特别喜欢短促有力的“嗨吆,嗨吆!”等  
号子式呐喊,不仅具有民族特色,也强化了作品的节奏感,使观众更容易沉浸其中。作品的  
悲壮的情感基调值得被更多人聆听和传颂!



黄进,英文名Jim Huang,中国科技大学七七级本科毕业生,在加拿大留学获博士学位后来美工作。曾作为领唱之一参加了《奔向未来》在美国华盛顿地区的首演。

天之骄子——黄进 雨子诗 新海书 2024年8月5日  
天之骄子吉姆黄,高挑英俊志气刚,奔向未来蹈国魂,大唱一声正气扬!  
歌舞玩琴多面手,北美大地写华章,交朋结交无贵贱,情深意重流水长。



原盛华合唱团团长黄进

## 2025 年报税季指南:提交2024年税表所需的要点

随着2025年报税季的继续,美国国税局鼓励纳税人做好必要的准备,并了解可能影响其2024年税表的重大变化。  
本公告标志着报税季指南系列的开始。国税局使用本指南提供最新信息,以帮助纳税人填写准确的税表。  
IRS.gov 上还提供了大量资源(英文)和工具,包括24/7全天候访问的专门免费帮助页面。  
国税局鼓励纳税人阅读《第17号出版物,您的联邦所得税(针对个人)》,以获取更多指导和更新。  
如何提交准确税表  
提交《表格1040,美国个人所得税表》或《表格1040-SR,美国老年人税表》(英文)的截止日期为2025年4月15日。纳税人为避免错误和处理延迟,应在收到所有必要的税务文件之后提交。纳税人应仔细检查文件是否有不准确或信息缺失的情况。如果出现问题,他们应立即联系雇主或付款人(英文)要求更正。  
国税局建议纳税人创建一个国税局在线帐户,该帐户可以安全地访问其税务信息,包括付款历史记录、税务记录和其它关键信息。维护以电子方式整理的税务文件可以简化完整、准确的税表的准备工作,并可能有助于识别被忽视的扣除或抵免。  
纳税人拥有的个人报税识别号或ITIN如果已过期,可能需要更新。不过,国税局可以接受快过期或已过期ITIN的税表,但这可能会导致处理延迟。

2024 纳税年度附加子女减税优惠的更新  
每个符合条件的子女的附加子女减税优惠 (ACTC) 最高金额已增加至 1,700 美元。  
波多黎各真正居民不再需要拥有三个或更多合格子女才有资格申请附加子女减税优惠。如果波多黎各的真正居民有一名或多名符合资格的子女,他们可能有资格申请附加子女减税优惠。  
对于正确申报了附加子女减税优惠的税表,国税局无法在2025年2月中旬之前发放退税。此时间范围适用于整笔退税,而不仅仅是与附加子女减税优惠相关的部分。  
2024 纳税年度的其它变化  
标准扣除额增加。2024 年,所有申报人的标准扣除额均已增加。金额为:  
• 单身或已婚单独申报 — 14,600 美元。  
• 户主 — 21,900 美元。  
• 已婚联合申报或符合资格的在世配偶 — 29,200 美元。  
子女税优惠增强。有资格获得子女税优惠的纳税人不应等待提交 2024 年税表。如果未来国会更改子女税优惠指南,国税局将自动针对已报税的人进行调整。符合资格的纳税人无需采取额外行动。  
根据现行法律,对于 2024 纳税年度,目前适用以下规定:  
• 每个符合条件的子女的子女税优惠初始金额为 2,000 美元。如果调整后总收入 (AGI) 收入

超过 200,000 美元(联合申报则为 400,000 美元),则优惠金额开始逐步撤销。  
• 到 2024 年底,子女必须未满 17 岁才能算作符合条件的子女。  
低收入家庭福利优惠 (EITC) 的变更。要在 2024 年没有符合资格的子女的情况下申请低收入家庭福利优惠,纳税人到 2024 年底必须年满 25 岁但未满 65 岁。如果纳税人已婚并提交联合税表,则其中一方配偶在 2024 年底必须年满 25 岁但未满 65 岁。  
纳税人可以在附表 8812(表格 1040)的说明(英文)中找到有关各种子女税优惠的更多信息。  
领养税务优惠。2024 年,领养税务优惠和雇主提供的领养福利的排除均为每个合格儿童 16,810 美元。如果纳税人的调整后总收入超过 252,150 美元,则该金额开始逐步撤销;如果调整后总收入为 292,150 美元或以上,则完全撤销。如需了解更多信息,请参阅 8839 表格、8839 表格说明(英文)。  
清洁车辆抵免。清洁车辆抵免在表格 8936 和附表 3(表格 1040)第 6f 行中进行申报。如需了解更多信息,请参阅《表格 8936,清洁车辆抵免》(英文)。  
二手清洁车辆抵免。此抵免适用于 2022 年之后购买并投入使用的二手清洁车辆。有关更多信息,请参阅《表格 8936,清洁车辆抵免》。  
有关 2024 年纳税年度的这些以及其它抵免和扣除变更的更多信息,请参阅《第 17 号出版物,您

的联邦所得税(针对个人)》,纳税人指南。  
IRA 缴款限额提高  
从 2024 年开始,IRA 缴款限额从上一年的 6,500 美元(50 岁或以上个人为 7,500 美元)增至 7,000 美元(50 岁或以上个人为 8,000 美元)。  
2024 纳税年度的 1099-K 申报要求已发生变化  
2024 年的申报门槛已更改。第三方支付组织 (TPSO)(也称为支付应用程序和在线市场)现在需要在 2024 年交易总支付金额超过 5,000 美元时报告交易。国税局已发布通知 2024-85(英文),为 TPSO 提供过渡期宽限。要了解该怎么做,纳税人应熟悉 1099-K 表格。  
免费报税选项  
国税局 Free File, 仅通过 IRS.gov 提供,为符合条件的纳税人提供免费使用的品牌税务准备软件包。一些 Free File 产品还提供免费州税表准备。软件会为您完成查找扣除、抵免和豁免的所有工作。  
能够自己准备税表的纳税人,无论收入如何,都可以使用免费报税可填写式表格(英文)通过邮寄或在线提交税表。  
Direct File 是纳税人可以直接、安全地免费在线向国税局提交联邦税表的一种选择。Direct File 是参与州纳税人的一种报税选项,这些纳税人的税表相对简单,仅报告

某些类型的收入并申报某些抵免和扣除。请访问国税局 Direct File(英文)以查找更多信息,包括已加入的州列表的更新以及 Direct File 在 2024 纳税年度的服务中添加的新税务情况。  
MilTax 是由国防部向军人社区提供的免费税务资源。没有收入限制。MilTax 包括税务准备和电子申报软件、税务顾问的个性化支持以及有关报税的最新信息。它旨在解决军队生活的实际问题,包括部署、战斗和训练工资、住房和租金以及多州申报。符合条件的纳税人(英文)可以使用 MilTax 以电子方式免费提交联邦税表和最多三份州税表。  
VITA 和 TCE。国税局的免费报税服务 (VITA) 和老年人税务辅导 (TCE) 项目为符合条件的个人提供免费的基本税表准备。要查找距离您最近的 VITA 或 TCE 站点,请使用 VITA 定位工具(英文)或致电 800-906-9887。  
有关 2024 年纳税年度所有这些和其他变化的综合信息,请参阅《第 17 号出版物,您的联邦所得税(针对个人)》、纳税人指南和 IRS.gov。  
Internal Revenue Service Building

